

河北省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开 牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求 紧紧围绕目标任务高标准高质量开展好主题教育

倪岳峰娄勤俭讲话 王正谱主持 刘明波出席

本报讯 (河北日报记者 四建磊 吴韬)4月11日,河北省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议在石家庄召开。省委书记、省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组组长倪岳峰在会议上强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,紧紧围绕目标任务,高标准高质量开展好主题教育,加快建设经济强省、美丽河北,为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步作出新的更大贡献。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中央第二指导组组长娄勤俭出席会议并讲话。省委副书记、省长王正谱主持,中央第二指导组副组长刘明波出席。

倪岳峰指出,习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上发表的重要讲话,高屋建瓴、视野宏大,思想深邃、内涵丰富,是一篇马克思主义纲领性文献,为我们做好工作提供了根本

遵循。全省各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻认识到开展这次主题教育对于维护党的团结统一、激励党员干部积极担当作为、推进党的自我革命具有重要意义,自觉从政治和全局的高度,扎实开展好主题教育。要提高政治站位、强化政治自觉,用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动,忠诚捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,矢志不渝沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。

倪岳峰强调,要坚定不移贯彻党中央决策部署,确保主题教育取得扎实成效。要贯彻落实主题教育的总要求,全面系统掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的基本观点、科学体系,把握好这一思想的世界观、方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,用党的创新理论改造主观世界,掌握改造客观世界的锐利思想武器,提高履职尽责能力和水平。要全面落实主题教育的目标任务,聚焦凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、

实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风,坚持学思用贯通、知信行统一,努力做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干。要全面落实主题教育重点措施,坚持把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制贯通起来,理论学习要全面系统深入,调查研究要解决实际问题,推动发展要提升质量效益,检视整改要做到较真碰硬,有针对性地解决突出问题,以实际成效检验主题教育成果。要把开展主题教育与贯彻落实习近平总书记对河北工作重要指示批示精神结合起来,切实做到准确理解、完整把握,态度坚决、执行有力,严格督查、末端落实,以主题教育为动力开创全省各项工作新局面。

倪岳峰指出,开展主题教育,是一件事关全局的大事。要切实加强组织领导,省委主题教育领导小组负总责,压实各级党委(党组)主体责任、党委(党组)书记第一责任人责任,充分发挥领导小组成员单位作用,(下转 04 版)

倪岳峰主持召开省生态文明建设领导小组暨生态环境保护委员会会议强调 始终保持生态文明建设战略定力 加快建设天蓝地绿水秀的美丽河北

王正谱出席

本报讯 (河北日报记者 四建磊)4月11日,省委书记、省人大常委会主任倪岳峰主持召开省生态文明建设领导小组暨生态环境保护委员会会议,深入学习贯彻习近平生态文明思想,听取有关工作汇报,部署2023年任务。省委副书记、省长王正谱出席。

会议指出,2022年,全省生态文明建设和生态环境保护工作取得扎实成效,重点行业企业环保绩效全面创A迈出新步伐,蓝天保卫战实现新突破,水环境治理取得新成效,新型能源建设迈上新台阶,成绩来之不易,必须倍加珍惜。全省上下要深入贯彻习近平生态文明思想,牢固树立和践行绿水青山就是金山银山理念,始终保持生态文明建设战略定力,统筹产业结构调整、污染治理、生态保护、应对气候变化等工作,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,加快建设天蓝地绿水秀的美丽河北。

会议强调,要完整准确全面贯彻新发展理念,推动经济社会发展全面绿色转型。要加快建设新型能源强省,大

力推进抽水蓄能电站项目建设,协同发展光伏、风电、氢能,安全有序发展核电、海上风电,构建稳定可靠、多能互补的能源格局。要深化产业转型升级,推进制造业高端化、绿色化、智能化改造,依托绿电优势大力发展战略性新兴产业,加快建设现代化产业体系。要抓好绿色高效交通体系建设,大力推进大宗货物运输“公转铁”“公转水”,积极发展多式联运,推广应用清洁能源和新能源车辆,加快轨道交通建设,降低运输成本和碳排放强度。

会议指出,要持续深入打好污染防治攻坚战,集中攻克群众反映强烈的突出生态环境问题。要坚持精准治污、科学治污、依法治污,抓好中央环保督察反馈问题整改,巩固重点城市空气质量退“后十”工作成果。要统筹水资源、水环境、水生态治理,聚焦白洋淀流域、京津水源涵养区、环渤海、冀中南、大运河等重点区域,分区施策、协同治理,推动水质不断改善。要强化土壤污染源头防控,加强农用地重金属污染防治,抓好农业面源污染治理,积极

推进垃圾分类和减量化、资源化,积极打造“无废城市”。

会议强调,要深化山水林田湖草沙一体化保护和修复,提升生态系统质量和稳定性。要大力弘扬塞罕坝精神,科学开展国土绿化行动,做好森林草原防火工作,巩固造林绿化成果。要加强生态治理修复,推进张家口首都“两区”建设,强化矿山综合整治,深化地下水超采综合治理。要有计划分步骤实施碳达峰行动,积极稳妥推进工业、建筑、交通等领域清洁低碳转型,提升生态系统碳汇能力。

会议指出,要坚持和加强党的领导,坚持党政同责、一岗双责,健全党委领导、政府主导、企业主体、社会组织、公众共同参与的环境治理体系。要实施目标量化考核,完善约束性指标管理,加强督导检查,狠抓末端落实,提高各级各部门环境保护、节能减排的积极性主动性创造性,齐心协力加快建设经济强省、美丽河北。

省领导时清霜、胡启生参加会议。

河北省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议在广大党员干部中引发强烈反响 高标准高质量开展好主题教育 践行奋力阔步新征程

本报讯 4月11日,河北省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议在石家庄召开,安排部署我省主题教育工作,在全省广大党员干部中引发热烈反响。大家表示,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,以饱满的政治热情和扎实的工作作风,高标准高质量开展好主题教育,努力学出坚定信仰、学出绝对忠诚、学出使命担当,以主题教育为动力开创各项事业发展新局面,为加快建设经济强省、美丽河北作出新的更大贡献。

我省广大党员干部表示,要按照会议要求,全面落实主题教育目标任务,聚焦凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格

强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风,坚持学思用贯通、知信行统一,努力做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干。

省人大常委会办公厅监督工作协调处处长武晓雷表示,要用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,通过开展主题教育,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,着力推动人大工作创新发展,依法高效履职,主动担当作为,用人大工作务实创新发展新成效来检验主题教育成果。

连日来,西柏坡纪念馆内,参观者络绎不绝。展厅里,一张张图片、一件件实物,诉说着我们党一百多年来的不懈奋斗与思想探索。“我们要贯彻落实主题教育的总要求,全面系统掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的基本观点、科学体系,把握好这一思想的世界观、方法论。”西柏坡纪念馆研究部主任康彦新表示,要立足岗位、立足职责,创新手段、创新载体、创新内容,高标准做好新一轮改陈布展工作,讲好西柏坡故事,弘扬好西柏坡精神,传承好红色基因,教育引导广大党员干部以时时放心不下的责任感、积极担当作为的精气神为党和人民履好职、尽好责。

国道G106馆陶绕城段项目加速推进,(下转 04 版)